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COMISIÓN DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA 

PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2021-2022 

Primera Legislatura 

 

AGENDA 

SEXTA SESIÓN ORDINARIA [VIRTUAL] 

 

Fecha  : Miércoles 10 de noviembre de 2021 

Hora  : 11:00 horas 

Lugar  : Sesión Virtual [Plataforma MS Teams] 
 
 

I. ACTAS  
 

Acta de la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión de Ciencia, Innovación 
y Tecnología realizada el 3 de noviembre de 2021, 

 
II. DESPACHO 

 
2.1. Sumilla de documentos recibidos del 29 de octubre al 8 de noviembre de 

2021. 
2.2. Sumilla de documentos remitidos del 29 de octubre al 8 de noviembre de 

2021. 
2.3. Iniciativas Legislativas 

 

 Proyecto de Ley 577/2021-CR, mediante el cual se propone declarar 
de necesidad pública la creación e implementación del Parque 
Científico-Tecnológico Intercultural de la Selva Central. 
 

 Proyecto de Ley 623/2021-CR, mediante el cual se propone de interés 
nacional y necesidad pública nacional la construcción e 
implementación del Parque Científico- Tecnológico en el departamento 
de Amazonas. 

 
III. INFORMES 

 
IV. PEDIDOS 

 
V. ORDEN DEL DÍA 

5.1. Informe del doctor Benjamín Marticorena Castillo, Presidente del Consejo 

Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación - Concytec, de la Presidencia 
del Consejo de Ministros, para que informe respecto a: 

 Justificación que motivó la dación del Decreto de Urgencia 010-2019, 
que modifica la Ley 30309, Ley que promueve la investigación científica, 
desarrollo tecnológico e innovación tecnológica; incrementando los 
beneficios tributarios a las pequeñas empresas y ampliando su vigencia 
hasta el año 2022. 
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 ¿Cuál es el estado actual de la aplicación de la Ley 30309?, detallar 
cantidad de solicitudes presentadas a Concytec a la fecha, cantidad de 
proyectos aprobados y cuántos de estos corresponden a investigación 
científica, cuántos a desarrollo tecnológico y cuántos a innovación 
tecnológica. 

 ¿La aplicación de la Ley 30309 a la fecha ha permitido promover la 
investigación científica en el país?, ¿cuáles han sido los resultados 
concretos respecto a la investigación científica y al desarrollo 
tecnológico? y ¿cuáles han sido los problemas detectados en la 
fiscalización de los proyectos aprobados, que obtuvieron beneficios 
tributarios? 

 ¿Cuál es el impacto de la aplicación a la fecha de la Ley 30309 en los 
indicadores de la ciencia, tecnología e innovación en el país?, luego de 

más de seis años de su aplicación. 

5.2. Informe de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración 
Tributaria - SUNAT, para que informe sobre: 

 ¿Cuál es el impacto fiscal al Estado por la aplicación de beneficios 
tributarios otorgados a las empresas que se acogieron a la Ley 30309, 
Ley que promueve la investigación científica, desarrollo tecnológico e 
innovación tecnológica, desde el 2015 a la fecha? 

 ¿En cuánto se estima el impacto fiscal como consecuencia de la 
aplicación de la Ley 30309 al año 2022? 

 Relación de empresas y contribuyentes, detallando actividad económica 
principal declarada, que se acogieron a los beneficios que otorga la Ley 
30309, desde el 2015 a la fecha. 

5.3. Debate del predictamen recaído en el Proyecto de Ley 371/2021-CR, 
mediante el cual se propone, con texto sustitutorio, la “Ley que declara de 
interés nacional la creación, construcción e implementación del Parque 
Científico-Tecnológico e Industrial de la provincia de Oxapampa, 
departamento de Pasco”. 

5.4. Programación de la Audiencia Pública Descentralizada y Sesión 
Extraordinaria de la Comisión de Ciencia, Innovación y Tecnología en la 
ciudad de Trujillo. 

 

Lima, 8 de noviembre de 2021. 


